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Opleidingen

Mavo opleiding	aug 2016 - jul 2021
Olympus College, Arnhem
Dit was mijn middelbare school. Hier heb ik drama lessen gevolgd en ben hierin afgestudeerd.
Acteursopleiding	aug 2021 - jul 2025
Rijnijssel, Arnhem
Ik heb deze opleiding gevolgd en de slagzin van deze opleiding is: "makende speler en spelende maker". Dit houdt in dat ik les heb gehad in zowel het acteren als de techniek als het regisseren! Hierdoor ben ik heel breed opgeleid en weet ik van alles wat.

Werkervaring

Braamt (Scare-actor)	okt 2021 - dec 2021 Rijnijssel, Arnhem
In deze periode heb ik onderzoek gedaan naar het werk als scare actor en wat er allemaal bij kwam kijken. Dit onderzoek bevatte; onderzoek naar karakter, wat werkt er wel en wat niet bij het laten schrikken, hoe bouw je zo'n zone in, hoe steekt een scare route in elkaar en hoe maak je het pakkend en leuk! Op het einde van deze periode heb ik als scare actor op de route gestaan en mensen de stuipen op het lijf gejaagd.
Ghetto (Acteur)	feb 2022 - jun 2022
Rijnijssel, Arnhem
Dit is een schoolvoorstelling van Rijnijssel en hierin speelde ik een ss-officier die in een ghetto (oude joodse wijk) het regime probeer te pakken.
Oscar en zijn moeder (regisseur)	sep 2023 - dec 2023 Rijnijssel, Arnhem
Met dit project was ik aangewezen om mijn eigen voorstelling te maken vanuit niks. Ik heb er toen voor gekozen om Oscar en zijn moeder te herschrijven en te gebruiken voor mijn tekst. Na enige tijd de tekst te hebben behandeld en de scenes te hebben vastgezet stond er een vast en sterk stuk. Deze hebben wij vervolgens opgevoerd op het: "Kazernefestival".
Oostpool (Acteur)	apr 2024 - mei 2024
Rijnijssel, Arnhem
Theater na de Dam, dit is een herdenkingsvoorstelling. In deze voorstelling hebben we fragmenten gespeeld van het leven van Hans van Maris, een voormalig politieofficier die tijdens de tweede wereldoorlog kleine helden/verzetsdaden in Arnhem verrichtte.
Trainingsacteur (stage)	aug 2024 - feb 2025 Rijnijssel, Arnhem
In deze periode heb ik les gehad in het trainings-acteren en heb ik de kneepjes van het vak geleerd door mijn docent. Dit omvatte onder andere: hoe om te gaan met boosheid, verdriet, onbegrip en elke andere emotie, maar ook hoe te de- escaleren of juist te escaleren om een leerling van de trainingsklas iets te leren als je escalerend te werk gaat. Tijdens deze periode heb ik ook vaker gewerkt als trainingsacteur in het werkveld.
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